

泰安首次调整学考考试计划

高二第一学期结束可参加学考,每人最多报考五门学科

本报泰安10月20日讯(记者侯艳艳) 近日,泰安市教育局下发通知,自2011年起,高二第一学期结束后,可以参加学业水平考试。这是泰安市实施学业水平考试制度以来第一次调整考试计划。

20日,记者从泰安市教育局获悉,为落实新课程方案,减轻考生考

试压力,明年起,高二学生第一学期结束后,即可参加学业水平考试,每个学生最多可以报考五门学科(不含语文、数学、外语)。

泰安一中教务处的负责人称,以往学业水平考试安排在高二下学期,学生一次要进行10个科目的考试,考试压力较大。考试计划调整

后,高二学生在上学期即可任选除语、数、外三科外的5门课程,能有效减小考生的压力。据了解,这是泰安市实施学业水平考试制度以来第一次调整考试计划。

由于考试计划作出调整,参加2011年初学业水平考试的既有高二学生,也有高三补习的学生和往

届生,考生情况较为复杂。针对这一考试新变化,泰安市教育局要求各学校减少考点,集中考生,实行学校间混编。泰安市教育局领导将担任考点主考,实行分工负责和责任到人的制度。本校教师不得担任本校学生的监考员,考生要持“两证一单”进入考场。各学校要对监考员进

行严格的培训和管理并对考生进行考前教育,防止考生舞弊行为。

为保证考试顺利进行,教育局要求往届生要以考区为单位,进行集中考试,单独设立考点。教育局要求各考点要配备和使用足够数量的手机屏蔽仪,有电子监控器的考点,要开启和使用电子监控器。

总投资70亿,建筑面积86万平方米

泰山龙曦旅游项目20日奠基

本报泰安10月20日讯(记者王伟强) 20日,泰山龙曦国际旅游度假区项目举行奠基仪式,标志着总投资70亿,建筑面积86万平方米的旅游度假项目正式开工建设。

“砰砰砰……”20日上午10点多,伴随着一连串礼炮的响声,泰山龙曦国际旅游度假区项目奠基仪式正式举行。据中青旅控股有限公司董事长张骏介绍,泰山龙曦国际旅游度假区项目占地面积约

1900亩,其中集中绿地为187.69亩,项目总建筑面积约86万平方米,主要包括国际奢华酒店、国际会议酒店。主体度假酒店以及庄园式酒店等4个酒店群,拥有客房数约2300间,能同时容纳近5000人住宿、餐饮和会务,另有大型国际会展中心、开放式演艺中心和高档企业会所等,预计项目总投资规模超过70亿元。

据了解,建成后的泰山龙曦国际旅游度假区项目将依托便捷

的高铁、高速公路和航空运输组织客源,将成为面向华东和华北,辐射全国的中转站,年实现利税2.3亿元,为泰安创造上万个就业岗位,为泰安的旅游服务业发展注入新的活力,促进泰安旅游由单纯的泰山旅游向依靠泰山多点联动的泰安大旅游转变;由单一的观光旅游向观光体验休闲度假全方位旅游转变;由传统旅游和文化融合向现代旅游产业和文化产业大融合大发展转变。

泰山区启动

社会治安整治百日行动

本报泰安10月20日讯(记者侯海燕 通讯员付刚 俄立克) 20日,记者从泰山区获悉,10月13日至2011年1月23日,泰山区将利用一百天的时间,集中开展“社会治安整治百日行动”。

据了解,此次百日行动中,泰山区将重点对严重影响人民

群众安全感和满意度的“两抢一盗”等多发性侵财犯罪;危害一方,横行乡里的黑恶势力及各类霸痞违法犯罪;败坏社会风气的黄赌毒违法犯罪;影响社会稳定的涉众型经济违法犯罪进行重点打击。

同时还将针对治安混乱、黑恶势力及各类霸痞活动突出、群

众意见较大的地区,建筑工程、集贸市场、交通线路、矿石等重点区域;容易滋生黄赌毒违法犯罪的出租屋、宾馆、洗浴中心、歌舞厅等重点场所;二手手机、电脑、汽车交易市场,屠宰场、废旧物品回收业、机动车修理业、典当业等盗抢犯罪易于销赃的重点行业进行重点整治。

泰安市文化广电新闻出版局
关于重申新闻记者必须持有效记者证
从事新闻采访活动的

公告

新闻记者证是新闻记者从事新闻采访工作必须持有的唯一有效合法证件,是国家新闻出版法律法规赋予的责任和义务。新闻记者的新闻采访活动,必须坚持持有效记者证上岗的制度。

新闻记者与新闻单位的从业人员必须严格落实分岗工作的原则,新闻记者不得从事拉广告、报刊征订、商品推销等各种利用记者身份开展的经营行为,更不得以记者身份用新闻采访、帮发新闻稿、要挟曝光等手段,强拉广告或索要财物的现象发生。媒体单位经营人员也不得以新闻记者身份从事新闻采访活动。

记者站是新闻媒体单位为方便新闻采访、组稿、通联等新闻业务开展而设立的新闻机构,不是一级法人单位,不具备独立承担民事责任能力,因此记者站只能从事新闻采访等有关新闻业务活动,不得从事任何经营性行为。

为便于接受社会各界监督,特发此公告。
泰安市文化广电新闻出版局接受监督电话: A:12318
B:0538-6991253

泰安市文化广电新闻出版局
二零一零年十月十八日



第二届“走进泰山”书画展开幕

20日,由泰山区人民政府主办的第二届“走进泰山”全国著名书画作品展在泰山文化大厦举行,书画展主要展览了东岳书画院作品和齐鲁七子中国画作品,吸引了来自全国各地和泰安本地的45位书画家挥毫泼墨。 本报记者 熊正君 摄

8个项目斩获3.2亿元

泰安非物质文化遗产受宠

本报泰安10月20日讯(记者侯艳艳 通讯员田学峰) 20日,记者从泰安市文广新局获悉,在18日落幕的首届中国非物质文化遗产博览会上,泰安市参展的20个非遗项目中,有8个项目在本次博览会上达成贸易合作协议,合作额度达到3.2亿元。

据了解,在首届中国非物质文化遗产博览会中,泰安市共有泰山石敢当、肥城桃木雕刻、泰山女儿茶等20个项目参展。记者从泰安市文广新局了解到,本届博览会期间,泰安市的8个项目共达成贸易合作额3.2亿元。其中,肥城桃木雕刻、东平县地方

传统特色食品、岱岳区小府宴酒制造工艺及设备等项目在本届博览会上达成了贸易协议,仅肥城桃木雕刻一项就达成贸易额2亿元。

另悉,泰安市获得本届非遗博览会的优秀组工作奖,有一件桃木作品获得展品银奖。